Soluciones a ejercicios 1-10 Capítulo 10

1.

Cuerpos   

Cto.
Cto. 
Cto  




embalsamados
Total
Fijo
Variable






______________________________________     CTMe CVMeCFMe ____CM__

    0

24
24
0

--
--
--
_____

___________________________________________________          16

    1

40
24
16

40
16
24
_____

___________________________________________________          34

    2

74
24
50

37
25
12
_____

___________________________________________________          34

    3

108
24
84
              36
28           8
_____

___________________________________________________          52

    4

160
24
136

40
 34
  6
_____

___________________________________________________          60

    5

220
24
196

44
 39.2 
 4.8
_____

___________________________________________________          62

    6

282
24
258

47
 43
  4
_____

______________________________________________________________

2. Con K = 2, tenemos Q = 6L, o  L=Q/6.  Por lo tanto:


CV = wL = wQ/6=Q/3;  

CVMe = 1/3;


CF = 3K = 6; 



CFMe = 6/Q;


CT = 6 + (Q/3);



CTMe = (6/Q)+(1/3);

CM = 1/3
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3. En clase. 
4. a) La firma minimiza costos cuando distribuye la producción entre procesos de tal forma que los costos marginales se igualen en ambos procesos. Si denotamos Q1 al nivel de producción en el primer proceso y Q2 al del segundo, tenemos que Q1 + Q2 = 8 y 0.4Q1 = 2 + 0.2Q2, lo que da Q1=6, Q2=2.  El valor de ambos CM será 2,4.

4. b) Note that for output levels less than 5, it is always cheapest to produce all units with process 1.
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5. La letra del problema nos dicen que los factores K y L son sustitutos perfectos. Las isocuantas deben tener la forma del gráfico. No importa la pendiente de la línea de isocosto, siempre obtendremos una solución de esquina, a no ser que la pendiente sea igual a la de la isocuanta. 
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6. La letra del problema nos dicen que los factores K y L son complementarios. Las isocuantas deben tener la forma del gráfico (tecnología de Leontief). No importa la pendiente de la línea de isocosto, siempre obtendremos como solución canastas con la misma proporción fija de factores. 
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7. La condición necesaria para la minimización de costos es PMK/PK = PML/PL. Aquí tenemos, PMK/PK = 2 and PML/PL = 4.5.  Lo que quiere decir que el individuo obtendrá más producto por dólar adicional gastado si incrementa L que si incrementa K. Debe por lo tanto comprar menos K y comprar más L. 
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